

АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

1 июля 2015 г.

ОИ/005314



Экспертное заключение

Колокольчик «Амур».

Время изготовления: XX в.

Место изготовления: Европа.

Материалы и техника изготовления:

металл; штамп, серебрение.

Высота: 8,5 см.

Владелец: частное собрание.

На экспертизу представлен посеребренный колокольчик, ручка которого выполнена в виде фигурки Амура, осторожно протыкающего стрелой сердце.

Главными достоинствами серебра с являются его высокая химическая стойкость и яркий блеск. В отличие от ряда других гальванических покрытий, серебрением можно достичь значительной толщины покрытия, причем оно сохраняет свою эластичность и хорошее сцепление с основным металлом.

Амур (лат. amor любовь) - персонаж античной мифологии сын Марса и Венеры всегда сопровождавший свою мать. Изображался вечно юным (обычно ребенком) крылатым стрелком из лука. Своими стрелами возбуждал любовь и людей и богов.

Состояние материалов изделия представленного на экспертизу не противоречит указанной датировке.

Колокольчик является произведением искусства и обладает коллекционной ценностью.

Эксперт

Бызов О.И.

